

SAUTE VENT EN CARBONE DUCATI DIAVEL V4 - CNC RACING - ZA255Y

SAUTE VENT EN CARBONE DUCATI DIAVEL V4 - CNC RACING - ZA255Y



Marque : CNC RACING Référence : ZA255Y

Points de fidélité offerts : 25

Prix: 166.80€

Options disponibles:

Finition de surface : Carbone Satin Matt

Critères associés:

DIAVEL V4: DIAVEL V4 2023, DIAVEL V4 2024, DIAVEL V4 2024 FOR BENTLEY

SAUTE VENT EN CARBONE DUCATI DIAVEL V4 - CNC RACING - ZA255Y

SAUTE VENT EN CARBONE DUCATI DIAVEL V4 - CNC RACING - ZA255Y

Cache supérieur de phare pour Ducati Diavel V4 réalisé en fibre de carbone unie avec procédé autoclave.

Il remplace celui d'origine en plastique sans aucune modification.

Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

Affectations:



Lien vers la fiche du produit